



## **Житель Ижевска осужден за совершение особо тяжкого преступления**

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей. 23-летний, ранее судимый грузчик Дмитрий Л. пришел в одну из квартир дома, расположенного по улице Красноармейской г. Ижевска, в гости к своей знакомой. В квартире также проживала мать женщины 74-летняя пенсионерка. Все трое они собрались на кухне, где употребляли спиртное. После попойки грузчик вместе с дочерью пенсионерки уединился в одной из комнат квартиры, где, откуда спустя некоторое время послышалась брань, начался скандал. На помощь дочери бросилась пенсионерка, но пьяный и разгневанный гость не прекратил побои, а даже наоборот: набросился на пожилую женщину. В результате обе потерпевших были доставлены в больницу, где одна из них скончалась, а пожилую женщину удалось спасти. Вскоре злоумышленника задержали. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение в совершении этих преступлений. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное вспылчивому Дмитрию назначено 7 лет лишения свободы.

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692388>